## Пятикратную стипендию выплатит СФУ призёрам и победителям школьных олимпиад

Стипендия победителей и призёров школьных олимпиад вырастет в 5 раз. Как рассказали в приёмной комиссии СФУ, в том случае, если результаты абитуриента по ЕГЭ не ниже 75 баллов, то сам факт победы на олимпиаде по этой же дисциплине позволит не только поступить в университет без экзамена, но и претендовать на повышенную стипендию.



«Ежегодно Министерством образования и науки РФ утверждается перечень олимпиад школьников, победители и призёры которых имеют преимущества при поступлении в вузы. В Сибирском федеральном университете результаты таких олимпиад позволяют или поступить без экзаменов, или приравнять свой результат ЕГЭ к 100 баллам, — рассказал проректор по учебной работе СФУ Максим Румянцев. — Для того чтобы первокурснику были начислены ещё и дополнительные выплаты в пятикратном размере от базовой стипендии, необходимо предъявить в приёмную комиссию диплом победителя или призёра олимпиады».

<u>Пресс-служба СФУ</u>, 3 июня 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/17326